
sázka na jistotu pro každou obec

SLUŽBA ADVOKÁT ON-LINE 

Na představitele obcí číhají různé legislativní pasti. I když starosta nebo
zastupitel jedná poctivě a v zájmu občanů, může se neúmyslně dostat
do kolize se zákonem. 

Tyto chyby mohou přinést problémy nejen obci, ale především i osobní
odpovědnost pro její představitele. 

Služba Advokát on-line vám pomůže těmto situacím předcházet a
zajistí, že vaše rozhodnutí budou vždy v souladu s platnými právními
předpisy.

Mít jistotu na své straně je základem úspěšného vedení obce. Každý
starosta a zastupitel ví, že správná rozhodnutí potřebují pevný právní
základ.

Služba Advokát on-line vám umožňuje mít advokáta vždy po ruce,
připraveného k rychlé konzultaci, ověření správnosti postupů či
vyřešení jakékoliv právní záležitosti.

ADVOKÁT ON-LINE JE VAŠE JISTOTA V DŽUNGLI
LEGISLATIVNÍCH PASTÍ A OSOBNÍ ODPOVĚDNOSTI

Služba Advokát on-line je určena pro všechny obce bez ohledu na
jejich velikost. Pro obce do 100 obyvatel poskytujeme speciální
balíček služeb se zaměřením na nejčastější agendu za výhodnou
cenu. Pro obce nad 10 000 obyvatel je možnost dohodnutí
individuálních podmínek, včetně poskytování operativních
konzultací pro právní oddělení.



PROČ POTŘEBUJETE ADVOKÁTA VŽDY
PO RUCE?

Právní servis bez čekání: Vaše obec bude mít k dispozici právního
experta okamžitě. Nemusíte ztrácet čas vyhledáváním právní
pomoci a hodnocení erudice poskytovatele, když ji potřebujete
nejvíce. Rychlá reakce znamená rychlé a efektivní řešení jakýchkoli
právních problémů.
Ochrana starosty a zastupitelů: Se stálým přístupem k právnímu
servisu se chráníte před možnými právními chybami, které by mohly
poškodit vaši obec nebo vést k osobní odpovědnosti. Advokáta,
který rozumí potřebám vaší obce, budete mít vždy k dispozici.
Efektivní správa obce: Vaše rozhodnutí budou opřena o rychlou a
profesionální právní pomoc, což vám umožní se soustředit na rozvoj
obce namísto řešení právních problémů. Snižujete tím riziko
právních sporů a posilujete důvěru veřejnosti ve správu obce.
Prevence problémů: Včasná právní konzultace předejde možným
právním problémům, které by mohly vzniknout z neúmyslného
porušení zákonů. To by mohlo mít vážné právní důsledky pro vaši
obec. 
Rychlá adaptace na změny: Díky stálému přístupu k právnímu
servisu budete ihned reagovat na nové legislativní změny bez
zbytečných komplikací. 

PROČ ZVOLIT PAUŠÁLNÍ PLATBU?
Služby okamžitě k dispozici: Paušální platba zajišťuje, že máte
advokáta k dispozici ihned, bez nutnosti každou otázku řešit zvlášť.
To vám ušetří čas i námahu a zajistí hladký průběh řešení právních
záležitostí.
Odstranění byrokracie: Paušál eliminuje zbytečný formalismus          
a umožňuje dynamické využití služeb podle potřeby, což je ideální
pro flexibilní správu obce. Můžete se tak soustředit na skutečné
potřeby vaší obce, aniž byste se ztráceli v papírování.
Minimalizace nákladů: Paušál přináší předvídatelnost nákladů a
minimalizuje zatížení rozpočtu obce, aniž by byla ohrožena kvalita
poskytovaných služeb. Díky tomu můžete efektivně plánovat
finanční prostředky obce a zajistit, že právní služby budou vždy 

       k dispozici, když je budete potřebovat.



NEZŮSTÁVEJTE BEZ POTŘEBNÉ PRÁVNÍ PODPORY.
Zvolte si variantu služby Advokát on-line, která
nejlépe odpovídá potřebám vaší obce, a získejte
právní jistotu, kterou si vaše obec i Vy zasloužíte.

https://www.hamplova.cz

VARIANTY SLUŽBY ADVOKÁT ON-LINE

https://www.hamplova.cz/


JAK SLUŽBA FUNGUJE ?
Konzultace a poradenství probíhají operativně, zejména e-mailem,
datovými schránkami, a v případě potřeby s telefonickým
dovysvětlením.

E-mailem:
Pověřená osoba odešle e-mail s požadavkem na řešení na e-mail:
poradna@hamplova.cz (vhodné je uvést i kontaktní mobil).
Advokát on-line potvrdí přijetí zprávy a v případě potřeby si vyžádá
doplňující informace.
Advokát on-line zašle výstupy na adresu odesílatele v dohodnutém
časovém rámci co nejdříve; obvykle do tří dnů, nejpozději do sedmi
dnů. 
V případě potřeby se advokát/advokátka spojí se zástupcem
obce/města v dané věci telefonicky po předchozím ohlášení se
formou operativního mailu nebo kontaktní SMS.

Zásadní sdělení a právní stanoviska jsou komunikovány prostřednictvím
datových schránek. 
V případě potřeby zajistíme i osobní účast advokáta v obci proti úhradě
nákladů s tím spojených.

KONTAKTUJTE NÁS A ZAJISTĚTE SI
KLID A JISTOTU PRO VAŠI OBEC!

Nejčastější právní agenda obcí zahrnuje široké spektrum oblastí, které
jsou klíčové pro jejich každodenní fungování. Chyby při zpracování této
právní agendy mohou mít závažné následky - od finančních škod a
zablokování klíčových projektů až po právní spory, které mohou
poškodit pověst obce a přinést osobní právní odpovědnost pro její
představitele.

Právě proto je nezbytné mít stále „po ruce“ odborníka, který zajistí, že
všechny právní záležitosti budou řešeny správně, včas a srozumitelně. 

Nezůstávejte bez potřebné právní podpory. Zvolte si variantu služby
Advokát on-line, která nejlépe odpovídá potřebám vaší obce, a
získejte právní jistotu, kterou si vaše obec i Vy zasloužíte.

https://www.hamplova.cz

https://www.hamplova.cz/

